FHIET VAR BRA P L— A

e L PR AT

KB 1 pNELR
INAAE TR
Tal— TI = HNT—H
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
5 INE R A A — b HiE, 1502m
T 4=y a s 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
AEBRAF—T 3 No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
a—At v — FH O AE a—AY v — mm
AIEH - A - B AIEHE - A - B
ISR - B - =5 ISR - B - B
ISR - C — R ISR - C -~ =
JiARGE 43(42) A K — 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
RAgE HAL FH Hard RAgE A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9C A —bF/T 4=y a R 9.8°C / 10.9C
F=890
NI Ap—=b =N B - 1R 24X & &t
No No K4 B 4 1 L i I S
1 1 B K 2 4 1:24.52 1:23.85 2:48.37
2 2 BEh 5L IRV 2:00.29 2:01.83 4:02.12
DID NOT START [1st RUN]
DID NOT FINTSH [1st RUN]
DISQUALIFTED [1st RUN]
DID NOT START [2nd RUN]
DID NOT FINTSH [2nd RUN]
DISQUALIFIED [2nd RUN]
2013-03-30 / IFBD X FX X —i G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



FHET VAR BRA L — A

e LT PR AT

eSS K
INFAETR
Tal— TI = HNT—H
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
5 INE R A A — b HiE, 1502m
T 4=y a s 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
AEBRAF—T 3 No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
A=Aty H— W mE a—Aty H— Bm|
AIEH - A - B AIEHE - A - B
ISR - B - =5 ISR - B - B
ISR - C — R ISR - C -~ =
JiARGE 43(42) A K — 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
RAgE HAL FH Hard RAgE A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9C A —bF/T 4=y a R 9.8°C / 10.9C
F=890
NI Ap—=b =N B - 1R 24X & &t
No No K4 B 4 1 L i I S
1 3 BEHEBW V2 4 1:25.59 1:26.01 2:51.60
2 4 BRI & IRV 1:32.96 1:29.64 3:02.60
3 5 HE HE IRV 1:50.65 1:46.14 3:36.79
DID NOT START [1st RUN]
DID NOT FINTSH [1st RUN]
DISQUALIFTED [1st RUN]
DID NOT START [2nd RUN]
DID NOT FINTSH [2nd RUN]
DISQUALIFIED [2nd RUN]
2013-03-30 / IFBD X FX X —i G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



FHET VAR BRA L — A

e LT PR AT

e R Kl
INFAETR
Tal— TI = HNT—H
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
5 INE R A A — b HiE, 1502m
T 4=y a s 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
AEBRAF—T 3 No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
a—At v — FH O AE a—AY v — mm
AIEH - A - B AIEHE - A - B
ISR - B - =5 ISR - B - B
ISR - C — R ISR - C -~ =
JiARGE 43(42) A K — 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
RAgE HAL FH Hard RAgE A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9C A —bF/T 4=y a R 9.8°C / 10.9C
F=890
NI Ap—=b =N B - 1R 24X & &t
No No K4 B 4 1 L i I S
1 9 A Rk ISR 1:30.71 1:28.57 2:59.28
2 8 9 [N IRV 1:33.95 1:33.18 3:07.13
3 6 [LIAR AR IR AR IRV 1:37.81 1:35.64 3:13.45
4 7 e 1=K SR 1:36.99 1:36.71 3:13.70
DID NOT START [1st RUN]
DID NOT FINTSH [1st RUN]
DISQUALIFIED [1st RUN]
DID NOT START [2nd RUN]
DID NOT FINTSH [2nd RUN]
DISQUALIFIED [2nd RUN]
2013-03-30 / IFBD X FX X —i G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



FHIET VB A R L— A&

e L PR AT

=R pNELR
INFAE TR
) TI = HNT—H
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
% N 2 H— i 1502m
T 4= a s 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
AEBRAF—T 3 No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
a—2k .y H— FHOAE a—2k vy H— mm
AIEH - A - S AIEHE - A - B
HIAES - B - e HIAES - B - iEES
ISR - C — EES ISR - C -~ =
TP 4K 43(42) A K — R 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
KAz HAL FH Hard KAz A EH Medium
AR—F/T 4=y v 2 KR / 4.9°C A —bN/T 4=y a Rk 9.8°C / 10.9C
F=890
NI Ap—=b =N B - 1R 24X & &t
No No K4 B 4 BE R B R OB OB
1 14 3014226 9P X Doing 1:17.12 1:16.00 2:33.12
2 12 B IRIK ISR 1:23.48 1:22.84 2:46.32
3 13 BER —0» XKL 1:27.54 1:27.33 2:54.87
DID NOT START [1st RUN] 2
10 3013092 ‘=i EK D3 AUIESC
11 AN 7T R
DID NOT FINTSH [1st RUN] 1
15 3014220 WA #iC V2 V4
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINTSH [2nd RUN] 0
DISQUALIFTED [2nd RUN] 0
2013-03-30 / IFBD X FX X —i G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SETKO



FHIET VR UBRA R L— A&

e L PR AT

Rt PNEIL 5
INFAETR
Tal— T =N T—H
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
5 INE R A A — b HiE, 1502m
T 4=y v a S 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
AEBRAF—T 3 No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
a—At v — FH O AE a—AY v — mm
ISR - A - B ISR - A - B
ISR - B - =5 ISR - B - B
ISR - C — R ISR - C -~ =
JiARGE 43(42) A K — 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
RAgE HAL FH Hard RAgE A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9C A —bF/T 4=y a R 9.8°C / 10.9C
F=890
NI Ap—=b =N B - 1R 24X & &t
No No K4 B 4 1 L i I S
1 16 3012152 —#ix< o o] 1:15.80 1:14.77 2:30.57
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINTSH [1st RUN] 0
DISQUALIFTED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINTSH [2nd RUN] 0
DISQUALIFTED [2nd RUN] 0
2013-03-30 / IFBD X FX X —i G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



FHIET VAR BRA P L— A

e L PR AT

Hh 5 58 - PNEIL 5
INAAE TR
Doy — TI=ANT —=H
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
F5F INE R A A — b HiE, 1502m
T 4=y v a S 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
AEBRAF—T 3 No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
a—At v — FH O AE a—AY v — mm
ISR - A - B ISR - A - B
ISR - B - =5 ISR - B - EES
ISR - C — EES ISR - C -~ =
TP 4K 43(42) A K — R 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
KAz HAL FH Hard KAz A EH Medium
AR—F/T 4=y v 2 KR / 4.9°C A —bN/T 4=y a Rk 9.8°C / 10.9C
F=890
AL Ah=] =N B - 1R 24X & &t
No No K4 B 4 1 L i I
1 22 3014254 ZfE BiA Doing 1:18.00 1:15.84 2:33.84
2 21 I BERE AN 2 1:21.53 1:17.00 2:38.53
3 20 3012782 FEy  AGEIR AT 4 1:20.09 1:18.63 2:38.72
DID NOT START [1st RUN] 3
17 FEH: H N v
18 3010526 JLH [EFf AT 4
19 I HE A%
DID NOT FINTSH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINTSH [2nd RUN] 0
DISQUALIFTED [2nd RUN] 0
2013-03-30 / IFBD X FX X —i G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SETKO



FHIET VAR BRA P L— A

e L PR AT

1555 PNEILR
INAAE TR
Tal— T =N T—H
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
5 INE R A A — b HiE, 1502m
T 4=y v a S 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
AEBRAF—T 3 No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
A=Aty H— W mE a—Aty H— Bm|
ISR - A - B ISR - A - B
ISR - B - =5 ISR - B - B
ISR - C — R ISR - C -~ =
JiARGE 43(42) A K — 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
RAgE HAL FH Hard RAgE A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9C A —bF/T 4=y a R 9.8°C / 10.9C
F=890
NI Ap—=b =N B - 1R 24X & &t
No No K4 B 4 1 L i I S
1 23 9002076 f4HE T HE ) ~L7 1:21.54 1:19.33 2:40.87
2 24 9002072 fHHLOST L =7RC 1:29.64 1:27.16 2:56.80
DID NOT START [1st RUN]
DID NOT FINTSH [1st RUN]
DISQUALIFTED [1st RUN]
DID NOT START [2nd RUN]
DID NOT FINTSH [2nd RUN]
DISQUALIFIED [2nd RUN]

2013-03-30 / I FB DX F A X —F

G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



FHET VAR BRA L — A

e LT PR AT

4555 PNEILR
INFAETR
Tal— TI = HNT—H
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
5 INE R A A — b HiE, 1502m
T 4=y a s 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
RET A — 9 2No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
a—At v — FH O AE a—AY v — mm
AIEH - A - B AIEHE - A - B
ISR - B - =5 ISR - B - B
ISR - C — R ISR - C -~ =
JiARGE 43(42) A K — 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
RAgE HAL FH Hard RAgE A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9C A —bF/T 4=y a R 9.8°C / 10.9C
F=890
NI Ap—=b =N B - 1R 24X & &t
No No K4 B 4 1 L i I S
1 25 9002078 ZHfE KET H< &SC 1:18.43 1:15.72 2:34.15
2 26 9003400 KEHF B A )T 1:19.60 1:19.52 2:39.12
3 27 9002073 IEL HET kU A 1:22.51 1:21.56 2:44.07
4 28 9002089 {EH 41 B 1:31.52 1:26.61 2:58.13
DID NOT START [1st RUN]
DID NOT FINISH [1st RUN]
DISQUALIFIED [1st RUN]
DID NOT START [2nd RUN]
DID NOT FINISH [2nd RUN]
DISQUALIFIED [2nd RUN]
2013-03-30 / IFBD X FX X —i G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



FHET VAR BRA L — A

e LT PR AT

13555 PNEILR
INFAETR
Tal— T =N T—H
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
5 INE R A A — b HiE, 1502m
T 4=y v a S 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
AEBRAF—T 3 No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
a—At v — FH O AE a—AY v — mm
ISR - A - B ISR - A - B
ISR - B - =5 ISR - B - B
ISR - C — R ISR - C -~ =
JiARGE 43(42) A K — 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
RAgE HAL FH Hard RAgE A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9C A —bF/T 4=y a R 9.8°C / 10.9C
F=890
NI Ap—=b =N B - 1R 24X & &t
No No K4 B 4 1 L i I S
1 29 HE B Y ~LT 1:15.61 1:14.01 2:29.62
2 30 9002450 AR ¥ AN 1:18.70 1:15.69 2:34.39
3 31 9002077 iEHQ  ME TIRT L 1:22.92 1:21.56 2:44.48
DID NOT START [1st RUN]
DID NOT FINTSH [1st RUN]
DISQUALIFTED [1st RUN]
DID NOT START [2nd RUN]
DID NOT FINTSH [2nd RUN]
DISQUALIFIED [2nd RUN]
2013-03-30 / IFBD X FX X —i G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



FHIET VB A R L— A&

e L PR AT

12555 PNEILR
INFAE TR
Tal— TI = HNT—H
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
F5F INE R A A — b HiE, 1502m
T 4=y a s 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
RET A — 9 2No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
a—At v — FH O AE a—AY v — mm
AIEH - A - B AIEHE - A - B
ISR - B - =5 ISR - B - EES
ISR - C — EES ISR - C -~ =
JiARGE 43(42) A K — 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
RAgE HAL FH Hard RAgE A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9C A —bF/T 4=y a R 9.8°C / 10.9C
F=890
NI Ap—=b =N B 1R 24X & &t
No No K4 B 4 1 L i I S
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 1
32 BEH FH TS GATE No. 28 , [fj /&R imilE
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFTED [2nd RUN] 0
2013-03-30 / IFBD X FX X —i G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



FHIET VR UBRA R L— A&

e L PR AT

=R PNELR
INFAETR
Tal— T =N T—H
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
5 INE R A A — b HiE, 1502m
T 4=y a s 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
AEBRAF—T 3 No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
A=Aty H— W mE a—Aty H— Bm|
AIEH - A - B AIEHE - A - B
ISR - B - =5 ISR - B - B
ISR - C — R ISR - C -~ =
JiARGE 43(42) A K — 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
RAgE HAL FH Hard RAgE A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9C A —bF/T 4=y a R 9.8°C / 10.9C
F=890
NI Ap—=b =N B - 1R 24X & &t
No No K4 B 4 1 L i I S
DID NOT START [1st RUN] 1
33 3008193 HuH: FHpst D AUIESC
DID NOT FINTSH [1st RUN] 0
DISQUALIFTED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINTSH [2nd RUN] 0
DISQUALIFTED [2nd RUN] 0
2013-03-30 / IFBD X FX X —i G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



FHIET VAR BRA P L— A

e L PR AT

B 754K PNEILR
INAAE TR
Tal— TI = HNT—H
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
5 INE R A A — b HiE, 1502m
T 4=y a s 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
RET A — 9 2No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
A=Aty H— W mE a—Aty H— Bm|
AIEH - A - B AIEHE - A - B
ISR - B - =5 ISR - B - B
ISR - C — R ISR - C -~ =
JiARGE 43(42) A K — 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
RAgE HAL FH Hard RAgE A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9C A —bF/T 4=y a R 9.8°C / 10.9C
F=890
NI Ap—=b =N B - 1R 24X & &t
No No K4 B 4 1 L i I S
1 34 9001596 #hm HEH TRS L 1:32.67 1:31.96 3:04.63
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFTED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFTED [2nd RUN] 0

2013-03-30 / I FB DX F A X —F

G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



FHIET VAR BRA P L— A

e L PR AT

B0 PNEILR
NGB 32
Yal)— FTIT = HNT—H
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
F58 N 2 H— i 1502m
T 4= a s 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
AEBRAF—T 3 No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
a— ATy H— - HE a— ATy H— Y e
ISR - A - S ISR - A - =
HiAES - B - =% HiAES - B - [EEY
ISR - C -~ B ISR - C -~ =5
JiARGE 43(42) A K — N HERE 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
RAgE HAL FH Hard KAz A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9°C A —bF/T 4=y a Rk 9.8°C / 10.9C
F=890
AL Ah=] =N B - 1R 24X & 7t
No No K4 B 4 1 3 I = L I~ ]
1 35 9002465 Z§uh E= M ANESC 1:22.60 1:21.71 2:44.31
2 40 9001606 fFHH = L =TRC 1:22.60 1:22.05 2:44.65
3 43 9001568 )l EEE TN 1:30.85 1:29.49 3:00.34
4 37 9001612 FHE Bl TN 1:30.90 1:30.62 3:01.52
5 39 9001548 HA SHE VAN 1:32.54 1:29.54 3:02.08
6 36 9001611 HfE =B TN 1:33.27 1:31.85 3:05.12
7 44 9001508 A& B T =TRC 1:36.31 1:33.63 3:09.94
8 38 9001603 LW IFE B | A 1:36.24 1:35.34 3:11.58
9 42 9001474 TERE PHE DENSO 1:44.43 1:39.05 3:23.48
10 41 9001605 HMEkl [5— 2 =7RC 1:46.12 1:46.50 3:32.62
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINTSH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINTSH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
2013-03-30 / IFBD X FX X —i G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



FHET VAR BRA L — A

e LT PR AT

B 6551\ PNEILR
INFAETR
Doy — TI=ANT —=H
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
5 INE R A A — b HiE, 1502m
T 4=y v a S 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
AEBRAF—T 3 No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
a—At v — FH O AE a—AY v — mm
ISR - A - B ISR - A - B
ISR - B - =5 ISR - B - B
ISR - C — R ISR - C -~ =
JiARGE 43(42) A K — 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
RAgE HAL FH Hard RAgE A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9°C A —bF/T 4=y a R 9.8°C / 10.9C
F=890
AL Ah=] =N B - 1R 24X & &t
No No K4 B 4 1 L i I S
1 46 9001618 /MNAEFHEIFR TAT 1:19.73 1:18.61 2:38.34
2 45 9001609 =% {#{T LiFh 1:19.87 1:19.04 2:38.91
3 47 9001620 4 ragir] T =TRC 1:21.15 1:19.11 2:40.26
DID NOT START [1st RUN]
DID NOT FINTSH [1st RUN]
DISQUALIFTED [1st RUN]
DID NOT START [2nd RUN]
DID NOT FINTSH [2nd RUN]
DISQUALIFIED [2nd RUN]
2013-03-30 / IFBD X FX X —i G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



FHET VAR BRA L — A

e LT PR AT

B 60551 PNEILR
N 32
Yal)— FTIT = HNT—H
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
F58 N 2 H— i 1502m
T 4= a s 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
AEBRAF—T 3 No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
a— ATy H— - HE a— ATy H— Y e
ISR - A - S ISR - A - =
HiAES - B - =% HiAES - B - [EEY
ISR - C -~ B ISR - C -~ =5
JiARGE 43(42) A K — N HERE 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
RAgE HAL FH Hard KAz A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9°C A —bF/T 4=y a Rk 9.8°C / 10.9C
F=890
NI Ap—=b =N B - 1K 2A&XH & 7
No No K4 B 4 BE R B R ORF OB
1 50 9001491 #1Rj#E Af# T 15K 1:18.33 1:16.57 2:34.90
2 48 9001582 f&fE b )L 1:19.20 1:15.76 2:34.96
3 51 9001628 T H 1FZ%E DENSO 1:20.19 1:17.39 2:37.58
4 49 9001599 EIII B —E= 1:20.53 1:18.39 2:38.92
5 53 9001528 |LU[d 1EE DENSO 1:21.62 1:18.84 2:40.46
6 52 9001557 KB —— NERAE 1:24.30 1:20.63 2:44.93
7 55 9002649 ' FRERFRAKER AI-A 1:24.55 1:22.99 2:47.54
8 54 9001515 KK FEAT NERAE] 1:25.51 1:23.03 2:48.54
9 56 AR FiE LiFh 1:29.25 1:29.50 2:58.75
10 57 wH AS 1Bk 1:39.35 1:37.05 3:16.40
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINTSH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINTSH [2nd RUN] 0
DISQUALIFTED [2nd RUN] 0
2013-03-30 / IFBD X FX X —i G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



FHIET VB A R L— A&

e L PR AT

B 5554 PNEILR
INFAE TR
Yal)— FTIT = HNT—H
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
F58 N 2 H— i 1502m
T 4= a s 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
AEBRAF—T 3 No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
a— ATy H— - HE a— ATy H— Y e
ISR - A - S ISR - A - =
HiAES - B - =% HiAES - B - [EEY
ISR - C -~ B ISR - C -~ =5
JiARGE 43(42) A K — N HERE 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
RAgE HAL FH Hard KAz A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9°C A —bF/T 4=y a Rk 9.8°C / 10.9C
F=890
AL Ah=] =N B - 1R 24X & 7t
No No K4 B 4 1 3 I = L I~ ]
1 58 9001503 L FHF NER XN 1:17.46 1:14.70 2:32.16
2 66 220239 ARJH  FEE M ANESC 1:17.64 1:16.49 2:34.13
3 59 9000820 [E: TR 1:18.62 1:16.78 2:35.40
4 64 s ER A F— 1:23.97 1:20.07 2:44.04
5 60 FREH i3 ¥ A N— 1:23.98 1:21.54 2:45.52
6 63 R RS BmA Ak 1:25.46 1:22.83 2:48.29
7 65 9001493 RBYE = T 15K 1:27.27 1:22.20 2:49.47
8 68 9001565 @k [EME DENSO 1:26.13 1:25.39 2:51.52
9 67 9001517 JRH 5 NERSE] 1:27.04 1:25.23 2:52.27
DID NOT START [1st RUN] 2
61 9002801 HTPH  TFE DENSO
62 9002806 fRE W FE |=INE AV
DID NOT FINTSH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINTSH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
2013-03-30 / IZBDEFR X —3 G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



FHIET VR UBRA R L— A&

e L PR AT

B 50551 PNEILR
N 32
Yal)— FTIT = HNT—H
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
F58 N 2 H— i 1502m
T 4= a s 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
AEBRAF—T 3 No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
a— ATy H— - HE a— ATy H— Y e
ISR - A - S ISR - A - =
HiAES - B - =% HiAES - B - [EEY
ISR - C -~ B ISR - C -~ =5
JiARGE 43(42) A K — N HERE 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
RAgE HAL FH Hard KAz A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9°C A —bF/T 4=y a Rk 9.8°C / 10.9C
F=890
NI Ap—=b =N B - 1R 24X & 7t
No No K4 B 4 BE R B R ORF OB
1 69 3009723 M ik ) ~L7 1:13.29 1:10.07 2:23.36
2 70 9001499 KM pey AI-A 1:15.15 1:12.12 2:27.27
3 71 9001623 B[ xn8A TS 1:17.21 1:15.04 2:32.25
4 72 9001501 MBI HEE AI-A 1:18.59 1:14.84 2:33.43
5 73 9001556  BEA (B Bk 1:18.58 1:15.51 2:34.09
6 75 9001559 /)M K 1Bk 1:20.22 1:15.37 2:35.59
7 74 9001540 {EH A VRN 1:20.97 1:16.70 2:37.67
8 8l R S YMCA 1:20.34 1:17.51 2:37.85
9 76 HE MR A F— 1:22.88 1:18.37 2:41.25
10 80 £ EFH JTEKT 1:23.38 1:17.91 2:41.29
11 78 9001614 Fga = TN 1:23.00 1:20.99 2:43.99
12 77 9001625 iR A JTEKT 1:25.27 1:20.93 2:46.20
DID NOT START [1st RUN] 1
79 gl 3= JTEKT
DID NOT FINTSH [1st RUN] 0
DISQUALIFTED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINTSH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
2013-03-30 / IFBD X FX X —i G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



FHIET VAR BRA P L— A

e L PR AT

B 455545 PNEILR
NGB 32
Yal)— FTIT = HNT—H
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
F58 N 2 H— i 1502m
T 4= a s 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
AEBRAF—T 3 No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
a— ATy H— - HE a— ATy H— Y e
ISR - A - S ISR - A - =
HiAES - B - =% HiAES - B - [EEY
ISR - C -~ B ISR - C -~ =5
JiARGE 43(42) A K — N HERE 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
RAgE HAL FH Hard KAz A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9°C A —bF/T 4=y a Rk 9.8°C / 10.9C
F=890
NI Ap—=b =N B - 1R 24X & 7t
No No K4 B 4 BE R B R ORF OB
1 86 9001536 FEH &fH U ~yLT 1:12.57 1:10.87 2:23.44
2 82 3008912 FJII {EHH —EALT 1:16.66 1:10.14 2:26.80
3 84 9001500 “H¥ VE— U A 1:15.41 1:14.29 2:29.70
4 83 3012083 &4 f[HH] YR 1:17.21 1:14.48 2:31.69
5 90 We —E 1:18.64 1:16.41 2:35.05
6 88 9003381 @A it —= 1:20.29 1:17.79 2:38.08
792 AR 5 DENSO 1:23.63 1:21.71 2:45.34
8 89 B fE] AWSC 1:25.09 1:21.45 2:46.54
DID NOT START [1st RUN] 3
85 HA A BmA Ak
87 Em EE —5
91 TR Rk A F—
DID NOT FINTSH [1st RUN] 0
DISQUALIFTED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINTSH [2nd RUN] 0
DISQUALIFTED [2nd RUN] 0
2013-03-30 / IFBD X FX X —i G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SETKO



FHIET VAR BRA P L— A

e L PR AT

B A 405515 PNEILR
INAAE TR
Val— T EANT =
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
5 INE R A A — b HiE, 1502m
T 4=y i 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
AEBRHF— 3 No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
a—At v — FH O AE a—AY v — mm
ISR - A - B ISR - A - B
ISR - B - =5 ISR - B - B
ISR - C — R ISR - C -~ =
JiARGE 43 (42) A K — 9:15 TP % 39 (38) A K — R 11:40
KA HAL FH Hard RAgE A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9°C A —bF/T 4=y a R 9.8C / 10.9C
F=890
AL Ah=] =N B 1R 24X & &t
No No K4 B 4 1 L i I S
1 94 HE HE Y ~LT 1:11.22 1:09.82 2:21.04
2 93 9001529 fEH  e— Y~ L7 1:11.63 1:10.20 2:21.83
3 96 9001538 LM e LiFgh 1:11.96 1:10.73 2:22.69
4 114 b i R )T 1:13.14 1:10.65 2:23.79
5 102 9001567  #t EF0 [N RN 1:18.78 1:16.75 2:35.53
6 104 HAR AN BmA Ak 1:22.28 1:17.54 2:39.82
7 103 (CL =N ) JTEKT 1:21.57 1:18.48 2:40.05
8 107 )R —E 1:21.82 1:19.09 2:40.91
9 110 H O EK DENSO 1:22.81 1:18.81 2:41.62
10 113 (| #EwEA BmA Ak 1:24.02 1:20.98 2:45.00
11 108 N 11N JTEKT 1:24.59 1:21.41 2:46.00
12 111 e = AI-A 1:25.48 1:24.31 2:49.79
13 112 LS N AT-A 1:29.22 1:25.25 2:54.47
DID NOT START [1st RUN] 6
2013-03-30 / IFBD X FX X —i G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



FHIET VR RA L R L— A

e LT PR AT

B 405518
F=890
NI Ap—=b =N B - 1R 2A&XH & 7
No No K4 B 4 BE R B R OB OB
95 307489 g S D AUIESC
97 3012781 {FjiE E MOST
99 9003139 T L Tl
101 — EH BWA Ak
106 9003133 ik thHE F - HR
109 BE E T R —
DID NOT FINTSH [1st RUN] 2
98 Em FEW Doing
100 9002462 1L Bt TR
DISQUALIFTED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINTSH [2nd RUN] 1
105 9001579 & T — VY,
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
2013-03-30 / IFBD X TR X —i G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SETKO



FHIET VR UBRA R L— A&

e L PR AT

B 355K PNEILR
INFAETR
Tal— TI = HNT—H
Hfrtz LI a— 24
K DA K A5 = — A
5 INE R A A — b HiE, 1502m
T 4=y a s 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
RET A — 9 2No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
A=Aty H— W mE a—Aty H— Bm|
AIEH - A - B AIEHE - A - B
ISR - B - =5 ISR - B - B
ISR - C — R ISR - C -~ =
TP 4K 43(42) A K — R 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
PN HAL E4 Hard PNZ3 A EH Medium
AR—F/T 4=y v 2 KR / 4.9C A —bN/T 4=y a Rk 9.8°C / 10.9C
F=890
NI Ap—=b =N B 1AKH 2KBH A& F
No No K4 B 4 1 L i I
1 117 AR T R — 1:14.77 1:12.62 2:27.39
2 115 Tk th —E 1:17.08 1:13.14 2:30.22
3 123 FLEF fli 77 R 10 1:17.43 1:13.26 2:30.69
4 119 Al EiE BWA Ak 1:16.96 1:14.04 2:31.00
5 118 9001594 A2mM Hvs A 1:17.57 1:14.70 2:32.27
6 122 LI A% —E 1:19.84 1:18.06 2:37.90
7 121 PP FRIA —= 1:21.22 1:18.70 2:39.92
DID NOT START [1st RUN] 2
116 mI A —
120 nRh  FF A % —
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFTED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
2013-03-30 / IFBD X FX X —i G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



FHIET VAR BRA P L— A

e L PR AT

B 30551 PNEILR
INAAE TR
Tal— T =N T—H
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
F5F INE R A A — b HiE, 1502m
T 4=y a s 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
RET A — 9 2No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
a—At v — FH O AE a—AY v — mm
AIEH - A - B AIEHE - A - B
ISR - B - =5 ISR - B - EES
ISR - C — EES ISR - C -~ =
JiARGE 43(42) A K — 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
RAgE HAL FH Hard RAgE A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9°C A —bF/T 4=y a R 9.8°C / 10.9C
F=890
NI Ap—=b =N B - 1AKH 2AKB & &
No No K4 B 4 1 L i I S
1 124 R KFH T 7K 1:14.79 1:11.65 2:26.44
2 127 9002466 /K EEE] Bk 1:17.83 1:19.52 2:37.35
31926 IR B E 2 H 1:24.82 1:18.80 2:43.62
4 128 AN YN B A K 1:34.00 1:30.93 3:04.93
DID NOT START [1st RUN]
125 T B BmA Ak
DID NOT FINISH [1st RUN]
DISQUALIFIED [1st RUN]
DID NOT START [2nd RUN]
DID NOT FINISH [2nd RUN]
DISQUALIFIED [2nd RUN]
2013-03-30 / IFBD X FX X —i G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



FHIET VAR BRA P L— A

e L PR AT

B 255K PNEILR
INAAE TR
Tal— TI = HNT—H
Hfrtz LI a— 24
A DO AR K [B]fiE 2 — R
F5F INE R A A — b HiE, 1502m
T 4=y a s 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
RET A — 9 2No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
a—At v — FH O AE a—AY v — mm
AIEH - A - B AIEHE - A - B
ISR - B - =5 ISR - B - EES
ISR - C — EES ISR - C -~ =
JiARGE 43(42) A K — 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
RAgE HAL FH Hard RAgE A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9C A —bF/T 4=y a R 9.8°C / 10.9C
F=890
NI Ap—=b =N B - 1AKH 2AKB & &
No No K4 B 4 1 L i I S
1 130 T Fob AWSC 1:15.84 1:15.50 2:31.34
2 131 VE i * Bk 1:24.52 1:21.69 2:46.21
3 132 =L v AT-A 1:34.97 1:30.51 3:05.48
DID NOT START [1st RUN] 1
129 HiE  EH 1Bk
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
2013-03-30 / IFBD X FX X —i G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



FHET VAR BRA L — A

e LT PR AT

BAF19m5 0L 1 PNELR
INFAETR
Tal— TI = HNT—H
Hfrtz LI a— A4
A DO AR K [B]fiE 2 — R
5 INE R A A — b HiE, 1502m
T 4=y a s 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
RET A — 9 2No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
a—At v — FH O AE a—AY v — mm
AIEH - A - B AIEHE - A - B
ISR - B - =5 ISR - B - B
ISR - C — R ISR - C -~ =
JiARGE 43(42) A K — 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
RAgE HAL FH Hard RAgE A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9C A —bF/T 4=y a R 9.8°C / 10.9C
F=890
NI Ap—=b =N B - 1R 24X & &t
No No K4 B 4 1 L i I S
1 134 [l TRS L 1:18.56 1:15.57 2:34.13
2 133 3002514 T OKEE ZAR BN 1:18.05 1:16.19 2:34.24
DID NOT START [1st RUN]
DID NOT FINISH [1st RUN]
DISQUALIFTED [1st RUN]
DID NOT START [2nd RUN]
DID NOT FINISH [2nd RUN]
DISQUALIFIED [2nd RUN]

2013-03-30 / I FB DX F A X —F

G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



FHET VAR BRA L — A

e LT PR AT

= PN
N 32
A TI = HNT—H
Hfrtz LI a— 24
K DA K A5 = — A
F58 N 2 H— i 1502m
T 4= a s 1213m
i EBE R P 5L R 2 289m
RET A — 9 2No. SAJ25-GS-50/91
1AH 2 KH
a— 2ty H— FHOAE a— 2ty H— mm
AIEH - A - B AIEHE - A - B
ISR - B - =5 ISR - B - B
ISR - C — R ISR - C -~ =
JiARGE 43(42) A K — 9:15 TR %L 39(38) A K — R 11:40
RAgE HAL FH Hard RAgE A EH Medium
AR—F/T 4=y V2 KR / 4.9°C A —bF/T 4=y a R 9.8°C / 10.9C
F=890
NI Ap—=b =N B - 1AKH 2AKB & &
No No K4 B 4 BE R B R ORF OB
1 136 3008216 JE)I| =2)A BiLle= 1:13.40 1:11.74 2:25.14
2 137 3008209 HAJHEE{EE ARyt 1:16.86 1:16.23 2:33.09
3 138 3008212 ‘mA Y Ay 1:21.42 1:21.20 2:42.62
DID NOT START [1st RUN] 1
135 3008205 EE 2zt 23 AUESC
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
2013-03-30 / IFBD X FX X —i G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



